

家校携手，助力高考

——高三年级家长会

为加强家校合作，充分发挥多方力量，全力以赴迎接高考，使家长了解学校的教育教学方法和学生的学习情况，帮助学生在高考最后复习冲刺阶段取得更大的进步。我校于5月9日下午召开高三年级家长会。校长程六三，副校长孙中水、何永保，校长助理顾志平、夏必文，教务处副主任、高三年级组长黎根及高三全体班主任和四百多位学生家长参加了本次会议。会议由顾志平主持。



本次家长会分为校长主讲和班主任与家长交流两个环节。会议伊始，顾志平首先代表学校向从百忙之中来参加会议的家长们表示了热烈的欢迎，向对支持学校工作的家长们表达了最诚挚的谢意。接着，程六三就我校的规章制度建设展开向家长们介绍了学校的现状以及高三年级目前状况，表示高三年级根据学生的实际情况，将最后一个月的工作计划具体到了每一天，做到了统筹安排，精准施策。介绍了高三年级组备考举措，包括联考制、导师制、全体制、分层制等。同时，程六三也给家长们提出了四点建议：一、对孩子要有信心；二、要有一颗平常心，不要过度关注、关爱；三、降低对孩子成绩的心理预期；四、调整孩子的作息时间。程六三呼吁家长们积极做好孩子的“后勤部长”和“心理辅导师”，避免一些不良情绪的口头禅，并营造温馨和谐的家庭氛围。



随后，家长们与班主任进行了深入的交流。在交流环节，班主任对家长提出的问题一一予以耐心的解答。刘欢老师指导家长关注孩子的身心健康，帮助孩子调适压力，让家庭成为孩子们的坚强后盾。家长们也纷纷表示，学校的复习计划安排合理，紧凑有序，家长们会全力支持，并积极配合学校为孩子的高考保驾护航。



合众人之力，则无往不胜也。此次家长会更加拉近了学校与家长，教师与家长、学生的距离，建立了家校合作的高效“立交桥”，为最后29天的高考备考工作注入了新的动力。我们相信，在家长们积极支持与配合下，在高三全体师生共同努力下，附属复兴中学一定能克服

万难，砥砺奋进共铸 2021 年高考新辉煌！（吴美华）

